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Kære klubmedlemmer 
Siden sidst er der sket det, at Gorm er 
stoppet som formand og gået ud af besty-
relsen. Undertegnede har derfor overtaget 
Gorms arbejdsopgaver og er samtidig ind-
trådt som ny formand.  Ved Gorms afgang, 
er der opstået et hul i bestyrelsen, da sup-
pleanten er rykket op som bestyrelsesmed-
lem. Den nye situation vil i første omgang 
ikke få indflydelse på klubbens aktiviteter, 
men det vil betyde at klubben får brug for 
nye bestyrelsesmedlemmer, så hvis der 
blandt jer medlemmer er nogle der kunne 
tænke sig, at være med til at præge udvik-
lingen på længere sigt, ved at indtræde i 
bestyrelsen ved næste generalforsamling, 
hører bestyrelsen gerne fra jer.  
 
Klubben har siden sidt, afholdt ekstra ordi-
nær generalforsamling, for at få vedtaget de 
vedtægter, som blev lagt frem på general-
forsamlingen, vedtægterne er nu vedtaget 
og er blevet udsendt. 
 
Slutningen af juni og juli måned har været 
begunstiget med rigtigt godt kørervejr, og 
jeg håber, at I alle har fået udnyttet det go-
de vejr og fået nogle gode oplevelser med 
jeres TR.  
 
Klubben har siden sidste Newsletter gen-
nemført en del arrangementer og det har 
været dejligt at se mange nye og gamle 
medlemmer til aktiviteterne.  Glæden har 
også været stor hos bestyrelsen, da flere 
medlemmer, har taget initiativ til at få stab-
let nye aktiviteter på hjulene og få gennem-
ført disse.  

 
Men selv om der har været mange tiltag i 
de sidste måneder, kan det især om vinte-
ren være svært at finde på aktiviteter, så 
hvis I har nogle gode ideer, om hvad I sy-
nes kunne være interessant for medlem-
merne, det kunne være tekniske aftener, 
eller I kender en der har noget der kunne 
være sjovt at vise frem. Uanset hvad I har 
af ideer, som I mener kan bruges,  så hører 
vi gerne fra jer. 
HUSK at følge med på og brug klubbens 
hjemmeside  www.tr-club.dk, især  Forum 
da det hele tiden tilflyder klubben mange 
aktiviteter, som vi ikke kan nå at få med i 
vores Newsletter. 
 

Nødråb fra redaktøren 
Selv om sommeren knapt er slut, er tid at 
tænke på stof til klubbladet. Som det ser ud 
på nuværende tidspunkt, har jeg stof til en 
forside og en bagside. Jeg opfordrer jer til 
at sende artikler ind, om de aktiviteter I har 
været med til, rejsebeskrivelser med jeres 
TR, tekniske artikler m.v.. De artikler I evt. 
skriver, skal skrives som tekst og billederne 
sendes som separate filer. I skal ikke bruge 
tid på at sætte artiklen op med tekst og bil-
leder, da det derved tager længere tid for 
trykkeriet, at redigere det færdige blad. 
Indlæg sendes til OveP@TR-club.dk 
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Aktiviteter: 
 
Klintekongens Stevns 
 
Søndag den 5. september kl.10.00 
 
Mødested Drosselvænget 1. (Drosselvej 
alt efter GPS) 
 
Strøby  
Havnen for enden af drosselvænget 
Der startes med et let morgenbord m. kaffe 
under pergolaen på havnen. 
Kl. ca. 11.00 køres der mod Stevns, første 
stop Holtug kridtbrud, Sigerslev kridtbrud, 
Stevns fyr 68 meter over havet god udsigt i 
klart vejr, Stevns klint. 
Se:VisitStevns.dk 
Ca. kl.15.00 nydes en kop medbragt kaffe 
på Rødvig Havn, herefter besøg på Rødvig 
Skibsmotormuseum pris kr.30. 
Afslutningen finder sted ved restaurant Ud-
sigten Strøby Strand kl. ca. 18.00, hvor der 
serveres en udmærket weekend menu til kr. 
100 for interesserede. 
Turen er på ca. 60 km. 
Tilmelding senest 1. september til Henrik 
på tlf. 5657 3180 eller 2141 6224 
Håber vis ses 
Henrik Mortensen, Strøby Ladeplads  
 

Nyt arrangement: Teknisk møde 
omkring Triumph TR  
 
Værkstedsbesøg: Tirsdag den 14. sep-
tember kl. 18.00- 22.00. 

 
Mødested: Trio Biler, Energivej 22, 2750 
Ballerup 
Spis aftensmaden tidligt, smør madpakken 
eller indkøb sandwichen og  læg den i 
handskerummet. Vores medlem Jørgen 

Bomberg og TRIO biler inviterer igen  til 
værkstedsmøde,  hvor Jørgen vil orientere 
om  de praktiske ting om besøget, om  virk-
somheden, og vise  de nyeste  modeller.  
Denne værkstedsaften bliver der sat fokus 
på det sikkerhedsmæssige.  TR’ens  brem-
ser og styretøj gennemgås,  samt  hvilke 
muligheder  der er,  for at reparere og for-
bedre disse komponenter.    
Et andet fokuspunkt er IRS modellernes 
forhjulsophæng og hvordan dette kan for-
stærkes.  Grunden til at tage punktet op, er 
at inden for det sidste års tid, har to af klub-
bens medlemmer, været udsat for, at en 
svingarm i forhjulsophænget,  pludselig  har 
revet sig løs fra rammen. Sidst ved klub-
bens 35 års jubilæum, hvor Gorm var udsat 
for dette havari. 
Herefter tages der udgangspunkt  i  jeres 
biler, og som sidst,  vil der være mulighed 
for  at få jeres Triumph  op på en lift, hvis 
der er noget som skal undersøges under 
bilen. Ellers er det op til jer at komme med 
spørgsmål, eller erfaringer omkring jeres 
Triumph, så alle kan få glæde af de erfarin-
ger, som mange ligger inde med.    
Til at gennemgå aftenens emner, samt sva-
re på spørgsmål vil der være medlemmer 
fra klubben med lang erfaring i Triumph TR-
biler.   
Medbring praktisk tøj, da der er alle tiders 
mulighed for at blive beskidt.  
Klubben vil sørge for drikkevarer og at der 
er kaffe på kanden. 
For at vi kan få et overblik over, om der til-
slutning nok til arrangementet, skal Tilmel-
ding  ske til Ove senest  den  8. septem-
ber oveP@TR-club.dk, eller  Birthe Mejl-
gaard tlf. 4634 3002  
 

TR Euromeeting Harrogate  
 
UK 17-19. september 
10 danske biler deltager i denne weekend 
med ligesindede fra TR klubber i hele Euro-
pa. 5 af disse vil tillige deltage i den 5 da-
ges Additional Tour. 
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Løvfaldstur  Sjælland 
 
Søndag den 3.oktober kl.10.00 

 
Mødested: Parkeringspladsen ved Mun-
keholmbroen, overfor den nedbrændte 
Langtved Færgekro. 
Vores klub er vært ved dette års tur, der 
også omfatter medlemmer af Dansk Tri-
umph Automobil Klub, Austin Healey Club 
DK og Alfa Romeo klubben. 
 Vi har valgt at arrangere et professionelt 
orienteringsløb med assistance fra Hvidovre 
Motorklub, som tidligere har løst denne op-
gave for os. Der køres efter tulipaner og 
kortudsnit, men alle kan være med efter at 
have læst instruktionen, som udsendes på 
mail/post ca. en uge før. 
Ruten bliver på 80 – 100 km og ender ved. 
Ristorante Italiano Agergårdsvej 2 
Regnstrup. De første biler ventes i mål efter 
ideal tiden kl. 17.30 når alle er kommet i 
mål satser vi på spisning (frivilligt) for egen 
regning, i forbindelse med præmieoverræk-
kelsen.                                                    
Tilmelding til Ove oveP@TR-club.dk eller 
tlf. 4399 5997 senest den 23. september 
 

Løvfaldstur Jylland  
 
Søndag den. 10. oktober. Kl.10.00 
 
Mødested: pendler-parkeringen ved af-
kørsel 52 Skanderborg vest E45   
I samarbejde med Dansk Triumph Automo-
bilklub arrangeres årets sidste fællestur. 
Derfra vil der blive planlagt en tur på max. 
100 km i det skønne østjyske landskab. 
Vi regner med at finde et sted, hvor vi kan 
nyde vores medbragte frokost. 
Tilmelding senest 3. oktober til 
Peter Bøwadt  
ptb@bowadtimprovement.dk 
Bay Jacobsen  jhbay11@hotmail.com 

 

Mortens and 
 
Lørdag den 13. november kl. 13.00 

 
Mødested: Menighedshuset, Kirkeplad-
sen, Esbønderup 
 
Vi inviterer til ”Andespisnings-frokost” og 
hyggesnak om vort foretrukne emne:  
Bilerne og hvad de fører med sig. Dette vil 
foregå i den nordsjællandske idyl Esbønde-
rup. Her vil appetitten formentlig være 
skærpet efter en smuk køretur gennem 
Gribskovområdet. 
Ved landsbyens gadekær ligger me-
nighedshuset,  hvor vi vil indtage det sprød-
stegte andebryst med tilbehør.  Drikkevarer 
medbringer i selv. Prisen for dette er 60 kr. 
Tilmelding til Ove oveP@TR-club.dk eller 
tlf. 4399 5997 senest den, 7. november.  
 

Julemøde/teknisk møde  
 
Søndag den 28.november KL. 13.00 

 
Vi mødes hos Classic Trim på Garbæks-
vej 10, 5330 Munkebo.  
Indhold: 
1. "Tips, Tricks & fælder". Teknisk møde om 
interiør for dem der vil selv. 
Der vil blive fortalt om polstring/materialer, 
skumkvaliteter. Ligeså om Læder / kunst-
læder.  1 - 1½ time  
2. Glögg og æbleskiver med tændte stearin-
lys samt alm. juleknas og snak. 

mailto:oveP@TR-club.dk
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Måske også lidt dækspark etc. Classic 
Trims vintageshop vil være åben og der 
kunne da godt være et eller flere gode jule-
tilbud.  
Check evt. selv inden: www.vintage-
shop.dk  
 Hvor længe det varer bestemmer vi jo selv. 
Tilmelding nødvendig, senest torsdag 
den 18/11 på tlf. 2641 8405 (Erik) 
Mange hilsner 

Erik og Ellen 

  

Julestue i garagen på Amager 
 
Søndag den 5. december kl. 14.00 
Mødested: Amager Landevej 171, Kø-
benhavn S 
Som sædvanlig medbringer man lidt mund-
godt og vin til gløggen. Til orientering for 
nye medlemmer, så er Åse og Hans Jørgen 
absolutte veteraner i TR-klubben, idet de 
var med til at stifte den. Der vil derfor være 
mange historier at få i dette forum.  
Tilmelding til Hans Jørgen senest den 
30. november på  
 
tlf. 2062 9379. 
 

Garagemøde året rundt – 35. sæ-
son. 
Kom og få en uformel snak omkring vores 
Triumph’er m.m.

   
Hans Jørgen Bach Nielsen holder åben 
garage, den første mandag i måneden, 
19.00 – 22.00 på Amager Landevej 171, 
København. 
Kontaktes på mobil 2062 9379 
 
 

 
 

Automania – Silkeborg Automobil-
festival 
  
Den sidste weekend i august - fredag 
den 27. til søndag den 29. august. 
Se forum www.tr-club.dk 
Eller www.automania.dk 
 
 
godt efterår og på gensyn derude 
 

 
  
Ove 

http://www.vintage-shop.dk/
http://www.vintage-shop.dk/
http://www.tr-club.dk/
http://www.automania.dk/

